

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
«ТЕХНОЛОГО-ЕКОНОМІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ МИКОЛАЇВСЬКОГО
НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ»

Затверджую
Заступник директора з ВР

ВСП «Технологічно-
економічний фаховий коледж
Миколаївського НАУ»

Людмила СІДЛЕЦЬКА
«31» серпня 2023 р



ПЛАН
культурного організатора ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж
Миколаївського НАУ»
на 2023 – 2024 навчальний рік

Миколаїв 2023 р.

№ з/п	Зміст роботи	Час проведення	Виконавець
1.	Святкові заходи з нагоди Дня знань та посвяти першокурсників у здобувачі фахової передвищої освіти ВСП «ТЕФК МНАУ»	Вересень 2023	Культурорганізатор
2.	Залучення студентів до бібліотечної роботи	Вересень 2023	Культурорганізатор
3.	Участь студентів у роботі культурно-мистецького центру «Експромт», спортивних секціях коледжу та університету	Вересень 2023	Культурорганізатор
	Святкова концертна програма (до Дня працівників освіти)	Жовтень 2023	Культурорганізатор
	Проведення та участь у благодійних акціях та концертах	Протягом року	Культурорганізатор
	Конкурсна програма «Презентація талантів здобувачів вищої освіти I курсу».	Листопад 2023	Культурорганізатор
	Участь у святковій програмі до Дня працівників сільського господарства та Міжнародного Дня студента.	Листопад 2023	Культурорганізатор
	Підготовлення та проведення святкових заходів до новорічних свят. Концертна святкова програма.	Грудень 2023	Культурорганізатор
	Заходи з нагоди вручення дипломів випускникам коледжу	Січень 2024 Червень 2024	Культурорганізатор
	Участь у святковому флешмобі «Незламні українці. Від серця до серця».	Лютий 2024	Культурорганізатор
	Підготовка концертних номерів для загальних заходів у коледжі	Протягом року	Культурорганізатор
	Участь у районних, міських,	Протягом року	Культурорганізатор

	обласних заходах, присвячених пам'ятним датам		
	Підготовка та проведення концерту до Дня 8-го березня	Березень 2024	Культурорганізатор
	Заходи присвячені Міжнародному дню театра	Березень 2024	Культурорганізатор
	Підготовка та участь у заходах до дня народження Т.Г. Шевченка. Участь у конкурсній програмі «І голос твій, і пензель твій, і слово...» здобувачів фахової передвищої освіти ВСП «ТЕФК» МНАУ.	Березень 2024	Культурорганізатор
	День відкритих дверей	Листопад 2023 Березень 2024	Культурорганізатор
	Участь у заходах до Дня науки	Квітень 2024	Культурорганізатор
	Участь у заходах до Міжнародного Дня поля	Травень 2024	Культурорганізатор
	Заходи до Дня Європи	Травень 2024	Культурорганізатор
	Участь у заходах, присвячених 28-й річниці Конституції України	Червень 2024	Культурорганізатор

Культурорганізатор



Тетяна ФЕДОРЕНКО